SPSSE Nitra MAT B

1. V40.4/90 =

A) 6 B) 60 C) 600 D) V130

2. Ak c je dizka prepony pravouhlého trojuholnika, @, b su dizky jeho odvesien, potom podla

Pytagorovej vety plati:
Ac=a*+b? C) c =vVaZ + b2
B) c? = VaZ + b? D) ¢ = Va? +Vb?

3. Povypocte ma vyraz [4 - 3. G — %)] :% hodnotu:

A) 4,5 B)9 C) 3 D]E

4. Ak plati5x + 2 = 7, potom 4x + 2 sa rovna:

A)x+5 B) 2x + 3 C)7 D)6x—1

5. Z ktorého &isla po deleni 18 dostaneme vysledok —4 ?

A) 72 B)-72 C)-4,5 D) 4,5

6. Obdiznik, ktorého jedna strana je dlha 6 cm, rozdelime uhloprietkou s dizkou 10 cm na dva
trojuholniky. Vypocitajte obsah a obvod jedného z tychto trojuholnikov.
A) o =28 cm,S = 48 cm? 5
B)o =28cm,S = 24 cm?
C)o =24cm,S = 24 cm?
D)o =24cm,S = 48 cm? 10

3]

2 i1: 1
7. ZcCisel — " + 2 s ;:—0,35; 2,75; —1 s s¢itajte najmensie a najvacsie Cislo. Aky bude
vysledok?

A) 1,95 B) 1,45 C) 1,55 D) 2,25

8. Z1600 wvyrobenych vyrobkov je 15% chybnych. Kolko wvyrobenych vyrobkov je

bezchybnych?
A) 240 vyrobkov C) 24 vyrobkov
B) 1420 vyrobkov D) 1360 vyrobkov
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9. Priamky p a g na obrdzku su rovnobeiné, uhol a ma velkost 142° a uhol B md velkost
123°. Uhol y ma velkost:

A) 95°

B) 105° Y
C) 85°

D) 115°

./ N
7 \

10. Ktora z uvedenych rovnosti neplati?

A) 4 ; hodiny = 4 hodiny 30 mint C) 8,25 hodiny = 8 hodin 15 mindt

i 3
B) 500 cm? = 0,05 m’ D)0,61=6dm

11. V rade na listky do kina stoji menej ako 40 ludi. Pred Zuzkou stoji 17 fudi, za Jankou stoji
23 ludi. Medzi Zuzkou a Jankou stoji 11 [udi. Kolko ludi stoji za Zuzkou , ak Janka stoji pre
Zuzkou?

A) 10 011
B) 12 D) 13

12. Petko ma trikrat viac cukrikov ako jeho kamarat Matko. Ked obom zobral Petkov brat
Ferko po 4 cukriky, mal ich Petko patkrat viac ako Matko. Kolko cukrikov ma Petko teraz?

A) 24 cukrikov C) 20 cukrikov

B) 8 cukrikov D) 30 cukrikov
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13. V centimetrovej sieti je narysovana podstava Stvorbokého hranola v skutoénej velkosti.
Vypocitaj objem tohto hranola, ak jeho vySka je 3,5 cm

A)V = 36,75 cm?

B)V = 35,76 cm® /—\

QV = 2645cm? / \
D)V = 25,46 cm® -

14. Kruznica k ma polomer 12 cm a kruZnica / ma priemer 70 mm. O kolko milimetrov je
obvod kruznice k vacsi ako obvod kruznice / ?
Vysledok zaokruhlite na celé cislo.

A) 54 mm B) 533 mm C) 53 mm D)534 mm

15. Kolko neparnych trojcifernych ¢isel sa da napisat z ¢islic 1,2,3,4,5 ak sa ani jedna z éislic
nesmie v Cisle opakovat?

A) 60 B) 36 C) 42 D) 54

16. Sest zberatov v ovocnom sade za hodinu oberie 96 kg jablk. Kolko jablk oberu $tyria
zberadci za dve hodiny, ak berieme do uvahy, Ze maju rovnaké pracovné tempo ?

A) 64 B) 128 C) 48 D) 156

17. Messi a Ronaldo si pocas jednej sezény rozdelili poéet strelenych gdlov v pomere 7:5.
Messi dal o 4 gély viac a Ronaldo. Kolko gélov dali obaja potas jednej sezény?

A)72 B) 60 C) 48 D) 24

18. Do nadoby tvaru kocky sa zmesti 8 litrov vody. Kolko litrov vody sa zmesti do nadoby
tvaru kocky, ktora ma trikrat dlhsiu hranu ako povodna kocka?

A) 241 C)361
B) 1961 D) 2161
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19. Na stipcovom diagrame siu zobrazené poéty vymeskanych hodin Ziakov jednotlivych
rofnikov. Kolko percent celkového poftu vymeskanych hodin vymeskali Ziaci druhého
roénika? Vysledok zackruhlite na 2 desatinné miesta.

A) 24,22 %
B) 22,61 %
C) 29,56 %
D) 23,60 %

Pocet vymeskanych hodin za rok 2018
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20. V nasledujtcej tabulke su zobrazené pocty Ziakov, ktorych sme prijali na nasu gkolu do
jednotlivych odborov za posledné 4 roky. Priemerne kolko Ziakov bolo prijatych na nasu

Skolu za jeden Skolsky rok?

A) 120
B) 112
€) 105
D) 103

Rok elektrotechnika | mechatronika strojdrstvo
2015/16 62 32 20
2016/17 59 28 22
2017/18 59 31 23
2018/19 61 2 <1

Koniec testu
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